

## Sencor újdonságok a kávé szerelmeseinek

Létrehozás: 09/30/2025 - 14:00

Szerző: Melano

 [1]

A világ minden táján szeptember 29-én ünneplik a Kávé Világnapját.

Ez az ünnep egyre kevésbé korlátozódik egyetlen egy napra, mivel sok helyen, így Magyarországon is többnapos vagy egyhetes programokat szerveznek a kávé köré. A Sencor ebből az alkalomból több kávé újdonságról is lerántja a leplet” – hívta fel a figyelmet Lucza András, a Sencor SDA Divíziójának vezetője.

### Automata eszpresszó

A Sencor 4060BK típusú készülék tökéletesen alkalmas a sűrű, aranyszínű, vastag „cremával” rendelkező eszpresszó, a lágy latte, vagy tökéletes habtextúrával rendelkező kapucsínók elkészítésére. A gép intuitív kezelőfelülettel rendelkezik, így egy érintéssel elkészíthető a kívánt kávéfajta. A felhasználók a felsorolt italokból nemcsak egy, hanem akár két adagot is készíthetnek egyszerre automatikus üzemmódban. Mindez többek között a nagy, 1,8 literes víztartálynak, valamint a kivehető 500 ml-es kapacitású tejtartálynak is köszönhető. Az 1350 wattos teljesítményű géppel az eszpresszó, valamint a tejhab akár kézi üzemmódban is készíthető, ami lehetőséget teremt a kísérletezésre.

### Kávéfőző beépített kávédarálóval

A Sencor SES 5000SS kávéfőzőre nem véletlenül került rá a „Barista home” felirat. A prémium márka olyan gépet bocsát a kávérajongók részére, amely nagyobb szabadságot ad különféle kávéköltemények otthoni elkészítésében. Ki akar mindig ugyanarra a kávéillatra ébredni? A lehetőségek tárháza végtelen a felhasználható kávébabfajták, valamint az elkészítési eljárások terén. A 20 bar nyomású szivattyú és a Thermoblock fűtőrendszer gondoskodik arról, hogy tökéletes legyen az aromakivonás. Ezzel a géppel nemcsak eszpresszót, hanem akár cold brew kávé is készíthetünk otthon, amely kávé desszertekhez vagy turmixokhoz is felhasználható.

### Multi kapszulás kávéfőző

Manapság többféle kávékapszula uralja a piacot. Hogy melyiket vesszük igénybe, sokáig az otthonra vásárolt kapszulás kávéfőzőtől függött. A Sencor megteremtette az egyensúlyt a különféle méretek között és elhozta a kávéfőzők piacára az SCC 1000BK típusú készüléket, amely kompatibilis a népszerű márkák által forgalmazott kávékapszulákkal. Bár kis, kompakt mérettel rendelkezik, ennek ellenére nagy, 1,5 literes víztartállyal rendelkezik, ami lehetővé teszi több kávé lefőzését is egy időben. A vízkömentesítésre figyelmeztető funkció pedig segít megőrizni a készülék hosszú

élettartamát.

## **Elektromos kávédaráló lapos őrlőművel**

A kávéfőző újdonságokat a Sencor új elektromos kávédarálója teszi teljessé. Az SCG 5060BK típusú készülék lapos, rozsdamentes acél őrlőkövekkel rendelkezik a gyors és pontos őrléshez. Mintegy 30 őrlési beállítást kínál a finomtól a durva őrlésig. A készülék tetején egy 200 gramm kapacitású kávébaltartály, az alján pedig egy 160 grammos őrlött kávé tároló található. Tisztán tartását nagyban megkönnyíti a kivehető felső őrlőmű.

A Sencor innovációi bizonyítják, hogy egy csésze kávé nem csupán élvezet, hanem egyben a modern technológia és a mindennapi kényelem találkozása is.

### **Tags:**

[sencor](#) [2]

### **Tech:**

[Kütyü](#) [3]

---

**Forrás webcím:** [https://www.melano.hu/sencor\\_ujdonsagok\\_a\\_kave\\_szerelmeseinek](https://www.melano.hu/sencor_ujdonsagok_a_kave_szerelmeseinek)

### **Hivatkozások**

[1] <https://www.melano.hu/sites/default/files/articles/41023578.jpg>

[2] <https://www.melano.hu/tags/sencor>

[3] <https://www.melano.hu/tech/kutyu>